

## 广东省珠海市香洲区李志联被绑架情况

【明慧网】二零二一年九月二十五日下午两点多，两位朋友刚到李志联家，随后就有十五、六个警察来到她家，绑架了李志联并抢走了一些私人物品，同时绑架了那两位朋友，其中一位年岁大身体状况不是很好，后来就放了让其回家。另外一位被绑架（不知道她的名字）。

刚好李志联的丈夫在家，眼睁睁看着发生的一切，却没有办法保护、救下自己善良的妻子。女儿在外地上班，因疫情的管控，没有办法回来照顾父亲，没有办法去找妈妈。直到现在李志联下落不明，家人联系不上她。

她的丈夫让来的警察留下电话，他们不留。她的丈夫就问他们是哪个单位的？哪个部门的？来的警察说是珠海市公安局和珠海市香洲区东风派出所的，告诉他以后会打电话联系他，不留电话。她的丈夫等了这么多天，也没有来电话。他很是担心自己的妻子。

请能联系上以上两个部门的人，告诉他们马上无条件释放李志联，因为她的丈夫在无助中守望着妻子的平安归来。她的丈夫知道她炼法轮功祛病健身、做好人没有错，所以一直支持她。

相信参与绑架李志联的警察当中，有些人也是为人父为人母的，在家中也会教育自己的孩子，不要做坏事，因为做坏事要受到老师的批评，或是其他的惩罚，或是受到法律的制裁等。这是善恶有报的一种表现。而法轮功是佛法，参与迫害修炼佛法的人，那会断送自己的前程与未来，还要殃及自己的家人。这是善恶有报的另一层体现。◇

## 广东茂名市七旬老太罗基被劫持入狱

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省茂名市 73 岁的法轮功学员罗基老太太，二零二一年八月二十八日被劫持到广东省女子监狱继续非法关押迫害，老人被枉判三年。

罗基，一九四八年十二月生，一九九八年修炼法轮功后，身心受益。一九九九年七月中共疯狂迫害法轮功后，罗基曾屡遭迫害，二零零一年三月二十三日被非法劳教一年半，在广东省三水妇教所受尽种种的酷刑折磨，被强行注射不明药物，被迫害得骨瘦如柴。二零零八年八月一日，警察撬门入屋，把罗基绑架到洗脑班迫害。

为了让百姓明白法轮大法好，罗基免费发放法轮功的真相资料，分别在二零二零年六月中旬和二零二零年八月十日，被警察绑架、构陷，被广东省茂名市茂南区公安分局监视居住。

二零二零年十一月十一日，罗基被茂名市茂南区检察院检察官罗广森，向茂南区法院提起公诉。

二零二一年一月八日罗基被非法开庭，茂南区检察院指派检察员吕妙玲出庭公诉。二零二一年一月十二日，被茂南区法院判刑三年，勒索罚金一万元。非法判罗基的法官是茂南区法院：审判长 谭卫，审判员 周晋锋，吴碧洁，书记员 涂源。

二零二一年二月五日，罗基被非法宣判后，立即被非法关押至茂名市第一看守所至今。

家属聘请了律师维权。律师向茂名市中级人民法院递交了罗基的上诉状，并递交了一份一审程序严重违法法律文书，要求茂名市中级人民法院重新开庭审理。

二零二一年四月三十日，罗基被茂名市中级人民法院非法维持冤判：判刑三年，罚金一万元。审判长张弛，审判员林景朴、邹辉球，法官助理：梁倍宁、周靖茵。书记员：柯倩雯。之后，罗基的儿子去看守所会见他母亲，因没有做核酸检测，没有见到罗基。

二零二一年七月九日上午，家属为罗基聘请了维权律师为罗基申诉，律师到茂名市第一看守所会见了罗基。罗基老了很多，牙掉得只剩下几颗了，精神状况还可以。

八月二十四日，茂名市第一看守所打电话给罗基的儿子，让他去做核酸检测。拿到核酸检测结果后，罗基的儿子去看守所会见了他的母亲。那时，罗基的血压有点高，人瘦点，但是精神还可以。

大约一周后，罗基的儿子收到广东省女子监狱寄给家属的告知书，得知七十岁以上的人不用干活，但是，不能减刑。罗基的非法刑期是从一审宣判被绑架，也就是二零二一年二月五日算起。◇

### 法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

# 曾遭三年冤狱 广东江门市梁秋长又被非法判刑五年

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省江门市江海区法轮功学员梁秋长女士，二零二零年七月十四日被新会区公安分局和七堡派出所警察绑架，非法关押到新会区看守所。二零二一年五月二十八日，被蓬江区法院非法判刑五年，勒索罚金一万元。

梁秋长女士，一九七零年八月出生，家住江门市江海区礼乐街道，自己开理发店，二零零零年开始修炼法轮功。和其他法轮功学员一样，梁秋长将炼功受益、法轮功学员无辜被迫害的真相告诉给被蒙蔽的乡亲。

二零二零年七月十四日中午一点左右，梁秋长在蓬江区花园新村发放真相资料时，被在此蹲坑的七堡派出所警察绑架。下午四点多，梁秋长戴着手铐被十几人押回家抄家。当时家中只有一名老奶奶，据



老奶奶陈述：十几人带着梁秋长进入家里，他们并没有向老奶奶出示搜查证等相关手续，仅搜到一个护身符，随后梁秋长被带走，非法关押到新会区看守所。八月二十一日，梁秋长被非法逮捕。

二零二一年五月二十八日，梁秋长被蓬江区法院非法判刑五年，勒索罚金一万元。

## 因坚持信仰，梁秋长屡遭中共迫害

二零一六年十月十六日早上，梁秋长在新会区派发真相资料，被新会区警察绑架。当日早上十一时左右，十多个警察劫持着戴了手铐

的梁秋长来到她家中非法搜查，连她女儿的房间也不放过，随后将她劫持到新会区看守所，家里老人被吓得心惊胆战。二零一七年九月二十八日，梁秋长被新会区法院非法判刑两年，勒索罚金六千元，二零一八年十月才从黑窝回家。

二零零四年九月十三日晚，梁秋长在派发真相资料时，被蓬江区警察绑架。十四日下午，三个警察到梁秋长家非法查抄，当时家里只有她婆婆一人，被吓得哭了。随后，公公也回来了，见此情景也被吓呆了。二十多天后，梁秋长被非法劳教一年。

江泽民流氓集团在中国大陆动用国家机器迫害法轮功学员，造成了千千万万的家庭妻离子散，生活艰难。在此呼吁各界正义之士，帮助制止在中国大陆发生的对法轮功学员的残酷迫害。◇

# 广东茂名市67岁黄惠芳被非法判刑四年

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东茂名市高州法轮功学员黄惠芳，二零二零年二月二十二日被高州公安局和南关派出所警察绑架，年底被茂南区法院非法判刑四年，勒索罚金两万元。黄惠芳提出上诉，二零二一年三月十二日，茂名市中级人民法院非法维持原判。

黄惠芳，67岁，茂名高州人。一九九八年十二月开始修炼法轮功。原本体弱多病的她，修炼后身体很快恢复了健康。

为了让乡邻也明白真相受益，二零二零年二月二十二日上午，黄惠芳来到高州市桂园路，免费向世人派发真相资料，遭高州公安局和南关派出所警察绑架。

晚上八点，高州公安局和南关派出所警察一行至少十二人，闯到黄惠芳家中非法查抄，并将她劫持到高州公安局办案中心。第二天，黄惠芳被高州公安局以“取保候审”的方式释放回家。

但高州公安局并没有停止对黄惠芳的构陷。二零二零年十月，黄惠芳被构陷到茂南区法院。十月二十六日，茂南区法院作出非法逮捕的决定。二十七日，黄惠芳被茂南公安分局非法逮捕。

二零二零年底，黄惠芳被茂南区法院非法判刑四年，勒索罚金两万元。黄惠芳不服非法判决，提出上诉。二零二一年三月十二日，茂名市中级人民法院作出维持原判的非法裁定。

因为坚持真、善、忍的信仰，黄惠芳屡遭中共骚扰、绑架迫害。二零零零年三月，黄惠芳到北京上访，要求还法轮功清白，在桂林火车站被绑架，身上仅有的五十多元钱被抢，并被非法刑讯，恶人不让她坐，逼着她跪了几个钟头。三月三日回到高州后，被南关派出所抄家，并被高州公安局劫持到石鼓戒毒所，非法行政拘留了十五天，并被迫交了两千元钱。随后，黄惠芳

长时间被南关派出所骚扰。

二零一七年九月六日，南关派出所三个警察开警车上门骚扰，黄惠芳立即把门关上，然后冲上二楼阳台质问警察来干什么。警察问黄惠芳是否还炼法轮功，黄惠芳回答说“炼”！警察又向她要电话，黄惠芳严肃地予以拒绝。另一个警察拿手机对黄惠芳非法拍照，黄惠芳指出其违法。十月十日下午，又有两个警察上门骚扰，问黄惠芳是否还炼功，另一个警察又非法拍照。

南关派出所还长期骚扰法轮功学员李建英。

二十二年来，江氏流氓集团在中国大陆动用国家机器迫害法轮功学员，造成了千千万万的家庭妻离子散，居无宁日。在此呼吁各界正义之士，帮助制止在中国大陆发生的对法轮功学员的残酷迫害。

南关派出所，2021年8月7日开始已经被撤销，相关业务由城南派出所承接。◇